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くシESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.66310001 ・10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, SIN, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUINTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO LEGISLATIVO 
DO BIENIO 201 7-2018 REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE MAR9O DE DOIS 
MIL E DEZESSETE. 
Aos vinte e sete dias do m色s de mar9o do ano de dois mil e dezessete,a s dezoito 
horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 
situado na Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro. Deu-se inicio a quinta 
Sessao Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mil e dezessete, sobre 
a presid6ncia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
secretariado pelo Vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 
Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os Vereadores (as): 
ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA, RICARDO BARBOSA 
DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, FRANCISCO 
CLEMENTE VANDERLEY, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, MARIA DO 
CARMO RODRIGUES DE SOUSA e MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA. A 
presidenta iniciou saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote9白o de Deus 
havendo numero legal declarou aberta a sess白o dos trabalhos legislativos em vinte e 
sete de mar9o de dois mil e dezessete. Solicitou ao secretario da mesa que fizesse a 
leitura da ATA do dia vinte de mar9o. Em seguida, a presidente MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA colocou a ata em discuss白o, ocasio em que o vereador 
MARCOS TADEU questionou o fato de nao constar no documento um trecho de sua 
fala que se referia 白  data do contrato a que ele se referiu no seu pronunciamento da 
sess白o anterior, a sua solicita9白o foi atendida e, posteriormente, foi colocada em 
vota 9ao, a mesma foi aprovada por todos os vereadores. Dando continuidade a 
Presidente leu um informe do Comandante Luis Carlos que pediu para informar aos 
nobres vereadores que ele est白  preparando um documento para marcar uma 
reunio com o Comandante Geral da Policia para solicitar aumento de policiais para 
o municipio e o mesmo deseja que os vereadores o acompanhe nessa audi6ncia. 
Em seguida, a Presidente leu o requerimento do Vereador RICARDO BARBOSA 
DE SOUSA e pediu ao mesmo para fazer uso da tribuna e justificar seu 
requerimento. Fez o uso da tribuna o vereador RICARDO BARBOSA DE SOUSA; 
Cumprimentou a todos com uma boa noite, ressaltou que esse mesmo requerimento 
fora apresentado na outra gest含o, mas n白o foi possivel atende-lo, trata- da 
solicita9白o ao Executivo para constru9白o de 	quebra- molas, 2 no bairro Agua 
branca, 1 no bairro Melancia, pr6ximo a casa da L自cia, 2 no bairro Nova Brasilia, 
lembrou que todos t6m conhecimento das v白rias fatalidades que ocorreram nesses 
trechos, ressaltou que tais constru96es inibiriam a velocidade dos veiculos de 
grande, m白dio e de pequeno porte, das motocicletas e alertou quando da execu9白o 
dessas obras que seja colocado placas informativas, pediu o apoio dos nobres 
colegas vereadores para votar nesse requerimento que 白  de suma importancia para 
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a nossa cidade. Em seguida, o requerimento foi colocado em vota9白o e aprovado 
por unanimidade. Dando continuidade, a presidente leu o requerimento do vereador 
MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA e o convidou a fazer uso da tribuna para 
justificar o seu requerimento. Fez o uso da tribuna o vereador MARCOS TADEU 
DA COSTA SOUSA; cumprimentou a todos com uma boa noite, explicou que o 
motivo do seu requerimento n谷o era s6 da sua observa9白o, mas de todo o povoado 
de Pedras, solicitou ao Executivo a limpeza de um po9o localizado em frente ao 
col白gio Maria de Jesus Carvalho Rocha, pois a popula9ao da referida comunidade 
tem observado a falta que esse po9o est白  fazendo, disse acreditar que 白  do 
conhecimento de todos que a 白  gua que 6 fornecida pelo mesmo n白o6 de boa 
qualidade para o consumo, ela 6 impura, muita gente que se arrisca a tomar 白  gua 
desse po9o n白o se d白  bem e muitos est白o se deslocando para buscar 白  gua em 
outras localidades, pediu apoio aos colegas vereadores que aprovassem esse 
requerimento que 6 prol do bem do povoado. Em seguida o mesmo foi posto em 
vota9ao e aprovado por unanimidade pelos vereadores. Dando continuidade, abriu- 
se inscri96es para o pequeno expediente, ningu6m se inscreveu. Abriu-se inscri9白o 
para o grande expediente. Fez uso da tribuna o vereador RICARDO BARBOSA 
DE SOUSA: agradeceu a todos os vereadores e vereadoras pela aprova9白o do 
requerimento, tamb6m fez um pedido verbal de um requerimento que os vereadores 
atrav白s de um oficio assinado por todos levem ao conhecimento do orgao 
respons白vel pelo ro9o na P1 113 que liga Cabeceiras a Barras, que realize-o com 
urg白ncia, pois a vegeta9白o est白  tomando conta da estrada e os veiculos quando 
passam um pelo outro derrubam galhos das 白  rvores que ficam pr6ximas a P1, disse 
tamb白m que estiveram naquela manh白  na localidade Lagoa Seca dos Leandros 
assinando obras de servi9os para a implanta9ao de cal9amentos de algumas ruas 
daquela localidade, como tamb6m estiveram recentemente inaugurando a UBS e 
aquisi9白o de po9os tubulares naquela regio. Destacou sobre a sua felicidade de 
naquela tarde est白  na localidade Vaca Brava assistindo a assinatura da ordem de 
servi9os de cal9amento, entre outras obras. Acrescentou que estiveram no hospital 
para a implanta9白o da quinta equipe da Estrat6gia Sa白de da Familia, com m6dicos 
nas 白  reas de pediatria e dermatologia. Deixou registrado tamb白m que o Secret白rio 
da Sasc, deputado Z6 Santana, j台  mostrou servi9o trazendo para a nossa cidade o 
caminh谷o digital, que ira ofertar 285 vagas para curso de computa9ao, totalmente 
gr白tis. Em seguida, fez uso da tribuna o vereador MARCOS TADEU DA COSTA 
SOUSA: agradeceu a todos por terem aprovado o seu requerimento e disse esperar 
que seja atendido, pois a popula9ao requer muita aten9白o nessa parte e agradeceu. 
Em seguida a presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA agradeceu a 
presen9a de todos. N白o havendo mais nada a tratar, a Presidente declarou 
encerrada a sess白o do dia 27 de mar9o de 2017, o que do ocorrido 6 lavrada a 
presente ATA que vai devidamente assinada. 
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